

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2015/608 al Comisiei din 14 aprilie 2015 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 798/2008 în ceea ce privește rubricile referitoare la Ucraina și la Israel din lista țărilor terțe, aprobarea programului de control al salmonellei la găinile ouătoare prezentat de Ucraina, cerințele de certificare sanitar-veterinară în ceea ce privește boala de Newcastle și cerințele privind prelucrarea produselor din ouă

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 101 din 18 aprilie 2015)

La pagina 4, la articolul 2:

în loc de: „Partea 1 a anexei I la Regulamentul (CE) nr. 798/2008 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.”,

se va citi: „Anexele I și III la Regulamentul (CE) nr. 798/2008 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.”
